

丁小强在平陆走访慰问困难群众并下访接访时强调 把党和政府的温暖送到千家万户

运城晚报讯(记者 王文军)1月3日,市委书记丁小强深入平陆县张店镇西牛村走访慰问困难群众,并开展下基层大接访。他强调,要坚持以人民为中心的发展思想,认真践行“四下基层”优良传统,时时牵挂群众冷暖安危,处处关心关爱困难群众,落实落细各项帮扶政策,把党和政府的温暖送到千家万户,不断提高人民群众获得感、幸福感、安全感。

西牛村是丁小强的联系帮扶村。丁小强先后来到监测户李天义、靳永胜,脱贫户李银锁、王启俊、刘恩林和独居老人赵小满的家中,与他们亲切交谈,

关切询问其身体、生活状况,为他们送来米、面、油、棉被等生活物资。每到一户,丁小强都仔细察看困难群众的生活居住环境,感受取暖效果,宣讲党的路线、方针、政策,详细询问有关政策落实情况,与他们算收入、话未来。大家纷纷表示,很幸运赶上了新时代、享受着好政策,非常感谢党和政府的关心关怀。丁小强勉励他们,要坚定信心、乐观生活,用勤劳双手创造幸福生活,在各方帮助下把日子过得越来越红火。各级党委、政府要把关心关爱、扶危济困等作为主题教育的生动实践,及时将各类救助款物、防寒物品等送到困难群众手中,用人民群众

满意度检验主题教育成效。

走访慰问中,丁小强还认真听取西牛村党组织建设、村集体经济收入等情况汇报,对该村各项工作取得的成绩给予肯定。他要求,村“两委”要在全面总结去年工作的基础上,广泛听取党员群众意见,认真谋划好今年工作,纲举目张推动乡村振兴,用一件件看得见、摸得着的实事好事,赢得群众广泛认可和支持,推动乡风民风全面提升,真正实现农业强、农村美、农民富。各级各部门要健全完善基本养老服务体系,提升对特殊困难老年人的服务质量,不断增强老年人的获得感幸福感安全感。

走访慰问结束后,丁小强在该村党群服务中心公开接访了6批次来访群众,认真听取群众反映的完善机耕路建设、安装路灯、提高机耕率等方面诉求,与有关方面一同分析问题症结、商定解决方案,要求加强跟踪督办,做细各项工作,限期解决好群众身边的各类忧心事烦心事。他指出,人民群众的每次来信来访,都寄托着对党和政府的信任与期盼。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,完善矛盾纠纷多元化解机制,带着感情和责任把工作做实做好、做到群众的心坎上。

我市命名2022-2023年度 “新时代最美劳动者”“新时代最美劳动者提名”

运城晚报讯(记者 陶登肖)1月3日,从市总工会获悉,2022-2023年度运城市“新时代最美劳动者”和“新时代最美劳动者提名”名单揭晓,我市18名同志荣获运城市“新时代最美劳动者”称号,19名同志荣获“新时代最美劳动者提名”称号。

为深入学习贯彻党的二十大精神和中国工会十八大精神,大力弘扬社会主义核心价值观,培育时代新人,引领全市广大职工进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,展示当代职工奋发有为、昂扬向上的时代

风采,激发全市广大职工爱岗敬业、攻坚克难、创新超越的热情和活力,2022年至2023年,中共运城市委宣传部和运城市总工会在全市职工中开展了“新时代最美劳动者”选树宣传活动。经过层层推荐、专家评审、组委会审议等环节,涌现出了一大批立足岗位、勤奋敬业、改革创新、奋勇争先,在平凡工作中作出不平凡贡献的先进人物。

市总工会希望受到命名的同志珍惜荣誉、再接再厉,充分发挥示范带头作用,为推动运城全方位高质量发展勇立新功;各级各单位要大力营造劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动

最美丽的社会风尚和精益求精的敬业风气,号召广大职工要以先进人物为榜样,焕发劳动热情、恪守职业道德,敢为人先、爱岗敬业、诚实守信、勇于创新。同时,结合工会正在开展的党的创新理论宣讲和劳模工匠进校园活动,灵活运用宣讲报告会、演讲会、交流会、文艺表演、微课堂、微视频等多种形式,鼓励“新时代最美劳动者”结合自身的经历参与宣讲,用身边事激励身边人,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,鼓舞职工对标先进典型,汇聚榜样力量,为奋力谱写中国式现代化运城篇章作出新的贡献。

2022-2023年度运城市“新时代最美劳动者”名单(18名)

- 赵文杰 山西建龙实业有限公司轧钢厂设备作业区作业长
- 栗阳 稷山县华恩速递有限公司(稷山县美团外卖)外卖送餐员
- 刘爱芳(女) 运城市市容环卫中心东片区环卫部部长
- 王邑帆 万荣县消防救援大队灭火救援班副班长
- 毕科 山西省运城中学校年级组副主任
- 和志军 临猗县公安局猗氏派出所所长
- 李江华 鹏洁环保科技有限公司天津有限公司保洁车司机
- 郭龙龙 山西中铝工业服务有限公司设备安装检修车间安装二工区区长
- 裴鹏飞 国网运城供电公司运维检修部职工
- 冯绿竹(女) 盐湖区医疗集团副院长
- 梁刘伟 海铁路桥工程有限公司技术部部长、项目经理
- 宁振忠 霍州煤电集团河南

薛虎沟煤业有限公司煤炭质量中心职工

- 王永生 山西瀛航律师事务所主任
- 董瑞(女) 运城市中心医院应急管理科主任兼医务科副主任
- 朱晓博 国家税务总局运城市税务局法制科科长
- 姚飞 永济优耐特绝缘材料有限责任公司总经理助理兼技术中心副主任
- 李香珍(女) 运城市妇幼保健院孕产保健部主任、产科主任
- 安潇波 运城市金融办法规科负责人

2022-2023年度运城市“新时代最美劳动者提名”名单(19名)

- 董建锋 永济众鑫电机科技股份有限公司副总经理助理
- 张端梅(女) 盐湖区北城初级中学教师
- 贺雷 陕煤电力运城有限公司锅炉运行高级主管
- 张东东 芮城县东恒农机专业合作社社长
- 周春峰 平陆县老城中心校副校长

薛李文 运城市桐信商贸有限公司(闻喜县美团外卖)副站长

- 王青玉(女) 临猗县农业农村局发展规划与农村社会事业促进股高级农艺师
- 孙红建 山西金环装饰工程有限公司技术员
- 胡春奇 河津市融媒体中心记者、编辑
- 张浩 运城市政府办公室秘书六科科长
- 李飞平 稷山县稷王中学教师
- 张爱娇(女) 山西维之王食品有限公司质检经理
- 水慧霞(女) 山西中农化生物技术股份有限公司技术副总监
- 徐国武 山西天地祥芮农业科技有限公司技术员
- 韩飒飒(女) 芮城县平安社区党支部书记兼主任
- 张斌 垣曲县五龙实业有限公司生产管理员
- 范成刚 运城热力有限公司管线及维检部维检班长兼司机
- 张鹏 晋能控股山西电力股份有限公司河津发电分公司设备维护部主任
- 蔡伟 山西中信金石实业集团有限公司职工

运城晚报讯(记者 刘凯华)“家人们,看我手上这个炒糕,吃起来嘎嘣脆,有需要的话可以在下方小黄车的1号、2号、3号链接购买,有9种口味可以选择……”1月2日,垣曲县皋陶“乡村e镇”助农直播间现场,脆感十足的炒糕、天然野生的木耳纷纷亮相,主播们在抖音、快手等多个平台直播带货,全方位展示当地农副产品,吸引众多网友下单购买。

当天,垣曲县皋陶“乡村e镇”公共服务中心正式启动运行。在此前的试运营阶段,当地不断探索发展“电商+”乡村振兴发展模式,依托“乡村e镇”引进优秀电商直播企业,同步打造垣曲县电商直播产业教学基地。据了解,电商企业入驻以来,这里的助农销售数据达到了数十万单,进一步扩大了农副产品销量、拓宽了销售渠道,有效带动乡村经济“活”起来。

正在进行网络直播的是刚入驻“乡村e镇”的垣曲县忆品逛电子商务有限公司。该企业负责人卫小波说:“炒糕以前在垣曲当地卖得比较多,外地人很少知道,现在通过我们的电商平台、短视频宣传,很多外地人都知道了炒糕,炒糕已经卖到了全国各地。现在有时候一天就能卖6000单,让我对线上的销售特别有信心。”

“乡村e镇”项目的实施实现了现代电商与传统企业的资源整合,通过“产业+电商+配套”模式,进一步吹响了数字兴农、网络强农、电商富农的号角。该“乡村e镇”公共服务中心负责人张强说:“服务中心建设面积2000多平方米,主要包括产品展示区、企业入驻孵化区、人才培训中心和直播间,为电商企业搭建综合型电商服务平台,提供人才培训和技术指导。”

如今,垣曲县每天都有电商企业的主播乃至当地党员干部参与到为家乡农副产品代言和直播助农的活动中,直播带货已然成为这里的新风尚。

“我们将积极向上对接,争取省市商务部门更多的资金支持。同时,加强协调联动,取得各部门与乡镇的配合支持,凝聚起全县上下抓电商的强大合力,有效发挥‘乡村e镇’平台的带动作用,促进农业产业发展和农民增收,走出一条符合垣曲特色的电商产业发展新路径。”谈到下一步建设工作,垣曲县工信局相关负责人表示。

据了解,目前,我市共有13家“乡村e镇”正式运营,带来的总产值超33.92亿元,为乡村振兴插上了腾飞的“翅膀”。

我市又一家「乡村e镇」启动

「链接」助力 直播赋能



▲助农直播进行时